



首个扫墓高峰将在这个双休日到来

公墓管理方、交警部门已做好应对交通拥堵预案

随着清明节的临近,上个周末双休日无锡各大公墓已迎来了小拨扫墓者。昨天记者从无锡市滨湖区民政部门获悉,本周双休日将会迎来无锡首个扫墓高峰期,主要墓区如青龙山、湖景公墓等,将迎来超过10万人的大客流。另据相关预估,今年将有250万市民进行清明祭扫。

金辰 匡笠

墓区备好交通应急预案

根据无锡本地风俗习惯,预计今年清明节扫墓高峰主要集中在3月12日、13日、19日、20日、26日、27日、4月2日、3日、4日(清明假期3天)。重点时段从上午8:00-12:00。主要集中在青龙山(青城)公墓、湖景公墓、陈漕湾公墓和梅园公墓4个集中墓区,以及梅园、鼋头渚景区、动物园等周边景区。

滨湖区民政局预测,3月13日(农历二月初五)、3月19日(农历二月十一)、27日(农历二月十九)和4月2日(农历二月二十五)四个农历单日祭扫的人员和车辆会更多一些,青龙山、梅园和湖景三个公墓要比一般高峰日增加祭扫人员2万-3万人,车辆增加2000-3000辆,乌鹤山公墓进出人员也要达到2万人左右,车辆1800辆。加上3月20日滨湖区辖区内还要举办马拉松比赛,部分主要道路要封闭,交通主干道会更加拥堵。鉴于此,滨湖区民政局有关负责人建议市民,错峰扫墓,尽量避开农历单日祭扫日,同时,建议市民尽量选择公交、地铁等公共交通工具出行,以免造成拥堵。

今年清明节期间,墓区主要集中地滨湖区民政部门将会进驻各大公墓,进行统一的协调和疏导。各公墓也在节前对各自区域进行了修缮,重点对消防设施进行了检查。记者从青龙山公墓了解到,今年墓区做了交通拥堵的应急预案,一旦发生拥堵,墓区会立即协同交警人员在墓区入口处设置隔离墩控制车辆的驶入,采取疏堵结合的手段,逐批放行,有效控制墓区内车流量进出。同时集中力量调整安保人员在墓区主要道口的分布,做好重点拥堵路段的车流、人流疏导工作。并充分利用人员休憩等候区域,组织警力确保拥堵时段行人的交通安全。

祭扫服务更加人性化

往年,青龙山公墓会免费提供墓园导购图及宣传手册、免费提供描碑油漆及工具、免费提供追思寄语卡片、免费提供纯净水饮用、免费提供电瓶车、免费借用残疾人轮椅、免费试用医药急救箱、免费借用老年花眼镜、免费借用应急雨衣等。今年公墓还新增触屏查询项目,方便用户自主查询业务办理流程、单位规章制度、政策法规咨询、墓型图片展示、管

理费到期日、墓区路线导航等功能,为公墓系统全面实现信息化、自动化、现代化服务模式转变作准备。今年还新增免费焚化桶项目,今年3月初已安排工作人员摆放至所有墓区,并制作放置广告示意牌提醒祭扫群众免费使用。

据了解,除了青龙山公墓外,梅园、湖景、乌鹤山和陈漕湾等公墓也顺应殡葬改革发展需要,不断加强公墓规范化管理,完善人性化服务,在公墓园林化、小型化、多样化、生态化建设上有了长足的进步,取得了明显的成效。首先,每个公墓的园林建设都各有特色,墓区绿化、休闲景观以及服务设施与周围环境协调相容;其次,墓型小型化、多样化建设全面推开,及时停止建大墓、豪华墓,有条件的地方还对以前已经建好的大墓进行了改造,改建为小型墓。同时五个公墓还在墓型多样化方面做文章,陆续推出了壁葬、树葬、花坊葬、草坪葬和可降解式骨灰盒葬法等新葬式,满足了社会各界人士多样化殡葬的需求。去年,青龙山公墓启动了安息堂的建设,现已接近尾声,梅园公墓正在加紧壁葬群建设,这两个项目年内都能完工。

画说无锡



二月二,剃龙头

老话说农历二月初二这天理发会带来好运,于是不少家长会带着他们的宝宝争相赶在这天扎堆“剃头”。昨天,滨湖区蠡湖街道美湖社区爱心理发屋非常热闹,萌娃们在家长的陪同下排排坐,等着“剃龙头、讨吉祥”。据悉,在“龙抬头”当天,美湖社区特别在社区爱心理发屋推出为社区学龄前儿童免费剃龙头服务。

薛晟 任星蕾

发布

吸氧挖笋 宜兴的春天挺特别

春天,到湖浟挖笋去。昨天,“深氧湖浟挖笋季”活动新闻发布会在湖浟镇花果山开心农场举行,现场发布“挖笋”“听笋”“欢笋”三大系列活动,鲜嫩春笋引得不少游客闻香而来。“深氧湖浟挖笋季”将从3月持续至5月,包括三大系列共十余项子活动。该镇结合各旅游单位的特性,定制了5条不同风格的旅游线路,以满足游客的不同需求,包括文青线(廿三湾)、乡村线(花果山开心农

场)、亲子线(绿缘山庄、茶文化园)、寻宝线(篱笆园及龙山精品民宿集聚区周边)和情调线(开元精舍)。

同时,活动还将通过线上线下相结合的方式,大力宣传湖浟镇旅游资源。如在“听笋”系列活动中,不仅将举办“爱上开元精舍的春天”、歌伦贝尔“听笋”音乐会等线上活动,还会在“深氧湖浟”微信公众号上举办征集“春天的声音”活动。

薛晟 戴佳

百位国际手工大师精品下月展出

记者昨天从相关新闻发布会上获悉,作为“工美中国”文化品牌系列活动的重头戏,“艺承杯”中国国际手工艺大师精品联展将于4月16日在无锡首展。届时会有100多位国内外手工艺大师的佳作参展。中国国际手工艺大师精品联展由国家工业和信息化部工业文化发展中心主办。联展

通过展示工艺美术大师的精品力作,探讨手工艺创新发展路径,为工美艺术大师、收藏家、鉴赏家、投资人和爱好者搭建工艺美术展示交流的平台。联展期间,组织方还将举办工艺美术产业高峰论坛,邀请专家学者、顶级大师和企业、行业协会代表共商工艺美术行业交流、合作与发展。

金辰 朱鲸润

国际健康产业大会6月举行

记者昨天从新闻发布会获悉,由中国·健康产业工作委员会、华夏文化促进会健康文化委员会和无锡市总商会沐浴协会共同主办的“2016中国(无锡)国际健康产业大会暨展览会”将于6月16日至19日在无锡新会展中心举行。展会期间,还将有“数字社区、智慧生活”O2O平台社区宝APP为参展企业提供健康认证、征信评

估、客户追踪管理系统,企业宣传、产品社区预售、家庭团制、社群群核裂营销,打造永不落幕的掌上无锡健康产业园,掌中的移动社区店。

本次大会预设展位480个,展览面积1.6万平方米,分别展示国内外各类营养健康茶品、保健饮品、美容瘦身、有机绿色食品、健康医疗器械等产品。

金辰 薛晟

22起假劣药案曝光

几乎都是中药材,涉及多家知名医院和药店

无锡市食品药品监督管理局近日公布了查处的一批假劣药药案件。涉及无锡天一医院、葆元春堂、市民大药房、山禾集团健康参药连锁等多家知名医院及药店。3月10日,无锡市食品药品监督管理局首度向记者披露了这些案件的内情。记者发现,被查获的假劣药药几乎都是中药材,大部分价格昂贵,如沉香每公斤售价达到3000多元。

陆媛

记者在无锡市食品药品监督管理局官网查询到,从2014年12月起,该局通过信息公开先后发布了22起假劣药药案件,分别为:无锡天一医院使用劣药“沉香、酒乌梢蛇、烫水蛭(水蛭);华润无锡医药有限公司销售劣药“小通草、地骨皮白及”;无锡坤如玛丽医院集团有限公司使用劣药“姜半夏”;无锡天佑大药房有限公司销售假冒伪劣商品“美国威斯康洋参”;无锡市仁德(康复)医院使用劣药清热化毒丸;无锡百济大药房销售假药乌梢蛇、劣药

白鲜皮案;无锡市太湖医院使用未经注册三类医疗器械AllergoTM阿罗格TM应变原试剂案;无锡市民大药房有限公司销售龟甲胶假药案;无锡葆元春堂崇安寺中医医院有限公司使用血竭假药案;国药控股无锡有限公司销售蕲蛇劣药案;无锡市东林大药房有限公司销售龟甲胶假药案;无锡市神州大药房有限公司销售白鲜皮劣药案;无锡市崇安区上马墩街道社区卫生服务中心使用沉香、钩藤、菟丝子劣药案;无锡天一医院使用合称草、蕲蛇劣药案;无锡市中西医结合医院使用龟甲胶、鹿角胶假药案;无锡坤如玛丽医院使用紫河车劣药案;无锡市泽之盛商贸有限公司销售不符合法定要求的保健食品秀森降脂胶囊;无锡山禾集团健康参药连锁有限公司销售劣药铁皮石斛;无锡市春济特药房有限公司销售川贝母劣药;无锡市民大药房有限公司销售太子参劣药;无锡市华泰医药包装有限公司生产

并销售的“聚酰胺/铝/聚氯乙烯冷冲压成型固体药用复合膜硬片”不符合规定;无锡市洛社镇聚草堂药铺销售劣药“白鲜皮”。

3月10日,无锡市食品药品监督管理局稽查处负责人蒋丽媛告诉记者,实际上,近年来无锡每年药品检测合格率几乎都在99%左右。这些不合格药品是在历次抽样检查中被发现的。

“通俗点说,假药是药品所含成分与国家药品标准规定的成分不一致。劣药是药品成分的含量不符合国家药品标准。”蒋丽媛举例说,无锡天一医院被查获的沉香其有效成分在7%左右,国家标准不低于10%,因此被认定为劣药。

对检查发现的假药劣药,药监部门已经在第一时间对不合格产品进行查封。并溯源追查,这些假药劣药都是从外地市场流入,无锡食药监局已向生产厂家所在的药监部门发函通报,请当地药监进一步查处。

遗失

本人沈云遗失无锡万胜房地产开发有限公司开具的认购协议书及金额为100000的定金收据各一份,编号分别为2016.3-0007、1014068,特此声明作废。